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FOREWORDS

Our a-la-carte menu is made to please any mood or
special diet. Please alert us in advance if you have any
dietary recquirements. An allergen chart is available
on demand detailing our menu ingredients. Kindly

request it from your F&B attendant.

If you could not find your favorite dish on the menu,
let us know in advance and our chefs will do their

best to cook it for you.

LGOI NOI PAU

Thuc don goi mén clia ching téi dugc thuc hién dé lam hai
long bét ky tam trang hodc ché dé &n udng dac biét.Vui long
théng béo trudc cho chiing t6i néu ban cé bat ky yéu cau
ché& do &n udng ndo. Mt biéu do6 chat gay di iing cé san
theo yéu cau chi tiét cac thanh phan thu'c don ctia ching toi.

Vui long yéu cau noé tir nhan vién F&B cua ban.

Néu ban khong thé tim thdy mon dishe yéu thich ctia minh
trong thuc don, hay cho chiing t6i biét tru'éc va cac dau bép
ctia ching t6i sé cd gang hét stic d& n&u né cho ban.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



SOFT DRINKS & WATER
NUGC NGOT VA NUGC LOC

Bai San Ho Filtered Water 1L

Bai San Ho Filtered Sparkling Water 1L
La Vie Mineral Still Water 75 cl

La Vie Mineral Still Sparkling 75 cl
Coke - Coke Zero - Fanta

Sprite - Soda Water - Tonic

VIETNAMESE BEERS
BIA

QUY NHON

33 cl hottle - AVB%: 4.3/1BU: 18
Phu Yen all-time favorite lager beer

BEACH BLONDE ALE - SEVEN BRIDGES

33 cl can - AVB%:5/IBU: 18
Spicy, floral, fruity notes

DRAGON IPA - SEVEN BRIDGES

33 cl can - AVB%: 4,8/ IBU: 32
Fragrant hops & malt. Smooth enough to be enjoyed all day.

LE M,O NA P E Fizzy I(’)ng drink juices
NUOC UONG CO GA

Ginger Lemonade
Homemade fermented ginger, lime, sugar

Nudc girng 1én men, chanh, dudng

Passion Lemonade
Passion fruit juice, calamansi, soda

Chanh day, soda

Lime Lemonade
Lime juice, mint, soda

Soda, chanh

75
120
200
20

110

140

310

310

200

200

150

THE JUICERY Fruit & plant-based juices
NUGC UONG CO GA

Apple - Avocado - Banana - Beetroot - Carrot - Celery
- Coconut - Cucumber - Dragon Fruit - Guava -
Mango - Passion Fruit - Pineapple - Watermelon

Tao - Chudi - Ca rét - Dura - Dua leo va Thanh
long - Gi - Xoai - Chanh day - Thom - Dua hau

Green Cleanse
Apple, celery, cucumber, ginger, kale

Téo, can tay, dua chudt, girng, cai xoan

Jungle Juice
Banana, mango, pineapple
Chuéi, xoai, dira

Red Mekong

Beetroot, dragon fruit, guava
Cu dén, thanh long, 6i

SMOOTHIE Fuit& plant-based dairy drinks
SINH T

Bongo Bong
Almond milk, banana, peanut butter, honey
S(ra hanh nhan , chudi, bo dau phéng, mat ong

Green Bomb
Avocado, yogurt, condensed milk
Bo, sira chua, sira dac

Rose Mekong
Almond milk, beetroot, dragon fruit, guava
Stra hanh nhan, ct dén, thanh long, 6i

Smooth Moves

Mango, peach cream, yogurt
Mango, peach cream, yogurt / Xoai, mut dao, stra chua

190

190

190

200

200

200

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



TEA &

ORGANIC HANDPICKED TEAS

Enghsh Breakfast - viemam - India - Sri Lanka
Earl Grey - Vietnam

Green Tea Genmaicha - china

White Tea Pai Mu Tan - china

Oolong Lychee - vietnam

Jasmine Green Tea - vietnam

Oolong Epicurean - vietnam

Thai Nguyen, Green Tea - vietnam
Lotus Green Tea - vietnam

ORGANIC HANDPICKED INFUSIONS

Ro01h0S - china

Chamomile - vietnam

After-Meal - Fennel, Apple, Mulberry
Ginger, Lemongrass, Mint Leaves
Pandan Leaves, Ginger

Artichoke

Hibiscus

Rose Buds

Pure Mint

CHOCOLATE & MILK (HoT / 1cED)

Dark Marou Milk Chocolate
Glass Of Milk:

- Full Fat

- Skimmed

- Almond

INFUSIONS - CHOCOLATE - COFFEES

TRA & TRUYEN - CHOCOLATE - CA PHE

160
160
160
160
160
160
160
160
160

160
160
160
140
140
160
160
160
160

190

150
150
190

TRA

Tra Pen - viet Nam - &n D - Sri Lanka
Earl Grey Tra Den - viet Nam
Tra Xanh - Trung Qudc

Tra Tréng - Trung Qudc

Tra Olong Vai - vist Nam

Tra Olong Nhai - viet Nam
Olong - viet Nam

Tra Thai Nguyén - viet Nam
Tra Sen - viet Nam

TRA THAO MOC

Ro0ibos - Trung Quéc

Tra Hoa CUc - viet Nam

Ti€u Hoi - Thi1a, Tao, Nu Dau Tém
Gurng, Sa, La Hang
A-ti-s6

Hoa Dam But

Nu Hoa Héng

Tra Bac Ha

SO CO LA VA SUA (noNG / bA)

SO cb la sira

Ly Sa:

- Sra nguyén kem
- S(ra tach béo

- Stra hanh nhan

160
160
160
160
160
160
160
160
160

160
160
160
140
140
160
160
160

190

150
150
190

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



ORGANIC ARABICA BLENDS

— LANG BIANG - vietnam
— FAZENDA DE LAGOA - Brazil
— MAMO KACHA - Ethiopia

Expresso

Long Black / Americano
Flat White

Latte

Cappuccino

Espresso Doppio

ORGANIC VIETNAMESE COFFEE

Robusta
Robusta, condensed milk

Robusta, condensed milk, coconut
Robusta, condensed & fresh milk

CABEEINESEREE

Decafeinato
Matcha Latte

TEA & INFUSIONS - CHOCOLATE - COFFEES
TRA & TRUYEN - CHOCOLATE - CA PHE

85
85
140
140
140
140

100
120
140
140

110
140

HON HOP A RAP

— LANG BIANG - viet Nam
— FAZENDA DE LAGOA - Brazil
— MAMO KACHA - Ethiopia

Expresso

Long Black / Americano
Flat White

Latte

Cappuccino

Espresso Doppio

CA PHE VIET NAM

Ca phé den

Ca phé sita

Ca phé s(ra dura
Bac xiu

CAFFEINE MIEN PHI

Decafeinato
Matcha Latte

85
85
140
140
140
140

100
120
140
140

110
140

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



APERITIFS & DIGESTIFS
RUGU KHAI VIVA RUGQGU TIEU VI

(SPIRIT POURING: 5CL PER REFERENCE)

SPIRITS SERITZ

Americano 265 Aperol Spritz 350

Campari, vermouth, soda water
Sparkling wine, Aperol, orange, soda water

Amontillado Sherry Medium Dry 360

5 .
Sandeman (rcw) Sauco Spritz 33

Sparkling wine, St. Germain elderflower liquor,
lemon & soda water

Aperol Soda / Tonic 230
Spritz French 75 850
Bal]"ey > 220 Sparkling wine, gin, lemon
Campari Soda / Tonic 260 Spritz Mimosa 350
Domaine de Canton Ginger 340 ARl Gl
Spritz Bellini 350
Lillet Blanc (7cw) 210 T
Sparkling wine, peach cream
Pastis Henri Bardouin 350
Vermouth Dolin Soda / Tonic 230
Zannier White Port (7cv) 290
+ Tonic 360
Armagnac Larresingle VSOP SS90
Calvados Chéateau Du Breuil 8 Y 460
Cognac Hennsessy VSOP 360 / 4.000
Eau De Vie Pear Williams J. Carton 700
Eau De Vie Old Plum J. Carton 550

Zannier Red Port LBV 2014 (7cL) 330

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



Agua Fresca
Mezcal Conejo, pineapple, celery

Daiquiri
Flor de cafia white 4Y, lime, syrup

Gy Rz
Tanqueray, lime, syrup, soda

Martini / Espresso Martini
Gin or vodka, vermouth / Espresso, vodka

Mai Tai Roa Ae

Flor de Cafia white & gold 4Y, orange liquor, lime,

orgeat syrup, pineapple, grenadine

Mezcalita
Mezcal Conejo, lime, syrup, orange

Mezcal Sour
Mezcal, lime, agave

Mojito

Flor de Cafa white, mint, soda water, lime

Moscow Mule
Tito’s vodka, lime, homemade ginger lemonade

350

310

310

350

350

350

350

320

320

COCKTAILS

(SPIRIT POURING: 5CL PER REFERENCE)

Negroni
Tanqueray, Vermouth Dolin, Campari

Pina Colada

Flor de cafa white 4Y, Mahina de coco, pineapple

Pimm’s cup
Tanqueray, pimm’s, lime, mint,

cucumber, sprite, strawberry

Pisco Sour
Demonio de los Andes, lemon, syrup, egg

Singapore Sling

Tanqueray, Benedictine, brandy, pineapple, soda

Tommy’s Margarita
Jose Cuervo tequila, lime, agave syrup

Whisky Sour

Bulleit bourbon, lime, egg white, syrup

520

550

350

3720

450

320

330

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



WHISKEY

[RELAND
Bushmills 10 Y

[APAN

Suntory Kakubin
Akashi Red

Nikka Coffee

Nikka from The Barrel

USA
Bulleit Bourbon
Rittenhouse Rye

SCOTLAND

Highland Park 12 Y
Laphroig 10 Y

Macallan 12 Y Sherry Oak
Macallan 12 Y Double Cask
Johnny Walker Blue
Famous Grouse

Naked Grouse
Glenmorangie 10 Y

VODKA

Haku
Ketel One
Belvedere
Beluga
Tito’s

400

230
370
1100
1100

260 / 3.000
300 / 3500

600

430

720

720 / 8.800
990 / 11.000
280021300
310 / 3.600

360 / 3.900

300
260
340 / 3.800
550 / 6.000
230

SPIRITS

(SPIRIT POURING: 5CL PER REFERENCE)

RUM
Zacapa 23 Y Sistema Solera 690
Appleton 12 Y 360
Flor de Cana Blanco 4 Y 220 / 2.600
Flor de Cania Oro 4 Y 240 / 2.700
Flor de Cana 7Y 320
Flor de Canha Gold 12 YO 400
Sampan White 43 290 / 3100
Sampan White 54 320
Sampan Cognac Cask Cellar Series 500
GIN
Monkey 47 700
Roku 300
Hendrick’ 320
Tanqueray 250 / 3.500
Tanqueray 10 350 / 4100
Bombay 210 / 2.300
Star of Bombay 450
Lady Trieu 280 / 3.600
Baigur 280 / 3.600
AGAVE / PISCO
Demonio de los Andes Pisco 270
Jose Cuervo Silver 240
Don Julio Blanco 380 / 4500
Don Julio Reposado 620 / 7.500
Herradura Anejo 400
Patron Anejo 550 / 6.000
Mezcal Conejo 310 / 4.000
Mezcal Creyente 340 / 4.200

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



WINE BY THE GLASS

Arnaud  Zannier, founder and CEO of Zannier Hotels decided to
collaborate with is father Roger Zannier, who's passion for wine and
terroir led him to the creation of exceptional estates: Domaines Roger
Zannier. Together, they created a true heaven for hospitality passionates and art de vivre
connoisseurs, proposing the family wines from France and Portugal across all the son’s

properties.

ROSE WINE

28 1. You Are Maur, Domaines Roger Zannier,

Cotes de Provence, Saint-Tropez, France
13%, Grenache, Cinsault, Syrah, Organic

Grapes located near a small stream ath the bottom of the hill

of Grimaud.Refreshing wine to enjoy with friends.Fruity on the
palate with tart notes such as English sweets.

Glass: 350
Bottle: 1.500

WHITE WINE

& 2. Aluzé, Quinta Do Pessegueiro,

Domaines Roger Zannier, Douro, Portugal
13% Rabigato, Viosinho, Gouveio, Organic

Lemon-coloured, with fresh aromas of green apple, papaya
and kumquat. In the mouth it is very lively, pleasant to drink,
excellent acidity, with some but- tery notes. Medium bodied.
It represents well the profile of a white wine from the Douro.

Glass: 350
Bottle: 1.600

RED WINE

23, 3. Aluzé, Quinta Do Pessegueiro,

Domaines Roger Zannier, Douro, Portugal
13,5% Touriga Nacional, Touriga Franca, Organic

Full bodied. Intense ruby color, aromas of cherry, forest and
some balsamic notes. On the palate, it shows great balance,
with elegant tannins and spices notes. A long persistent finish

Glass: 350
Bottle: 1.600

SPARKLING WINE

4. Romance Spumante,

Cantine Ronco Emilia-Romagna, Italy
11%, Trebbiano, N.V.

Dry, fine perlage and a floral bouquet. Perfect as aperitif.

Glass: 300
Bottle: 1100

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



ARGENTINA

5. Pablo y Walter, Boutinot, Mendoza
14.1%, Malbec, Sustainable 1.600

Produced from 25 year old vines in the Agrelo district of
Mendoza, close to Walter's bodega in the rain shadow
of the Cordon del Plata. This creation results in a medium-
bodied wine, richly bloody, vibrant, and velvety.

AUSTRALIA

6. Gentle Folks, Adelaide
12,8%, Shiraz, Biodynamic 3400

With a background in phycology (the study of seaweed and
algae), both Gareth and Rainbo developed a keen interest
in wine and applied their knowledge of microbiology to
quickly became influential figures in the Adelaide Hills wine
scene, with an emphasis on minimal intervention and regional
expression. Medium to full body. Juicy plum, blackcurrant.
Tannic.

7. The Last Stand, Boutinot, Victoria
14%, Shiraz, Malbec, Vegan 1.200

Outstandingly good value Aussie super fruity shiraz from the
cool-climate Victoria region. Full body. Medium intensity.

CHILE

8. El Viejo del Valle, Boutinot, Valle Central
13.5%, Pinot Noir, Vegan 1.300

Deliciously long, bright, textural Pinot from cold, stony
vineyards deep in the Central Valley’'s old glacial riverbeds.
Summer fruits of red currant, raspberry and wild strawberries
on the nose follow through to a juicy palate. A touch of oak
adds spice complexity. Medium body. Smooth & dry.

RED WINES

9. Escudo Rojo Riserva,
Baron P. Rothschild Escudo, Casablanca Valley

14%, Cabernet Franc, Sauvignon, Carmenere 1.800

Escudo Rojo emerged from the intersection of
cross-generational expertise and pioneering exploration,
blending the historical craftsmanship of Baron de Philippe de
Rothschild with Chile’s finest terroirs. This results in a full-
bodied wine, a Bordeaux blend characterized by moderate
tannins and acidity.

FRANCE

10. Les Charmantes,

Saint Nicolas de Bourgueil, Loire Valley

12,5%, Cabernet Franc, Organic 2.300
From selected vineyards and wine-makers located in Saint

Nicolas de Bourgueil Estates bottled. Typical and intense
rustic Cabernet smell followed by roundness in mouth.

Medium body.

1. Domaine Tollot Beaut, Burgundy
13%, Pinot Noir, Organic 3.500
Domaine Tollot-Beaut was one of the first domaine to bottle its

own wines back in 1921. This is a super little wine that will give
immense pleasure. Light to medium body. Elegant and fresh.

Soft tannins and a relatively low acidity.

12. Sol Béni, Philippe Troussier,
Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux
14%,Merlot, Cabernet Franc, Biodynamic 7.000

Winenery owned by Philippe Troussier, current manager of
the Vietnam national football team. Full body. Tannic, dry and

round.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



13. Mouton Cader, Baron P. de Rothschild,
Bordeaux 14,5%, Merlot, Malbec,

Cabernet Franc & Sauvignon, Organic 1.700
A harmonious fusion of appellations from Bordeaux, presenting
a full-bodied profile. Its texture is both fleshy and rounded, with a
delightful burst of fruity notes that elevate the tasting experience

14. Les Raisins De La Colere, Invidia
Vin de France, Bordeaux

14%, Merlot, Natural 2.200
This cuvée came straight from the mind of Jean-Pierre
Derouet, the owner, a true free-thinker who cares more about the
quality and soul of his wines than about respecting the codes of
Bordeaux. This cuvée coming from Chateau Aurore is a sulfur-free
wine, with no intrant to allow a fully expression of the fruit. Fun full

body.

15. Le Cancre, Chateau Haut Meyreau,
Vin de France, Bordeaux 14%, Merlot,
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Organic

1.300

This cuvée is an ode to Invindia wine owners and a
schoolboy who left school at a very young age. It is with
his free-thinking spirit that he gave these vineyards this
desire to do things their own way, to free themselves from the
codes and dogmas of Bordeaux viticulture. With a full body and
pronounced tannins, it embodies a straightforward yet pleasurable
wine experience.

16. Chéateau Durfort-Vivens,
Margaux, Grand Cru Classé, Bordeaux

13%, Cab. Sauvignon, Merlot, Biodynamic 11.000

Revealing a deep, glossy cuttlefish ink color, the wine
captivates with its intense notes and a profound bou-
quet. A remarkable balance unfolds on the palate, blending
sweetness, freshness, and undeniable power. Originating from
a fantastic year, this vintage exemplifies greatness, boast-
ing a full-bodied magnificence that characterizes the finest
Margaux expressions.

RED WINES

17. Le Pur Fruit du Causse, Chéateau
Combel La Serre, South West, Cahors

12.5%, Malbec, Organic 2.000
Julien and Sophie cultivate a 22-hectare farm situated on the lofty
terrains of La Causse, a term hailing from the ancient Occitan
language, evoking the region’s limestone plateau. Their exclusive
focus on the Malbec grape variety, coupled with a deliberate avoid-
ance of oak influence, characterizes their distinctive winemaking
approach. Embracing certified organic practices since 2013, they
embody a philosophy dedicated to crafting wines meant for pure
enjoyment — referred to as “vins de soif” with a genuine “joie de
vivre”. Particularly refreshing when served slightly chilled during
the warmer summer months, the result is nothing short of radically
brilliant. Medium to full body.

18. Equinoxe, Maxime Graillot,
Crozes-Hermitage, Northern Rhéone Valley

13.5%, Syrah, Biodynamic 2.900
Maxime Graillot ferments and ages his wines in con-
crete and large wooden vats to let the minerality and earthy
qualities shine through. He is famous for producing fruit-
forward red wines made from the Syrah grape; wines
that boast a harmonious blend of flavoursaccentuated by
velvety, supple tannins that contribute to their overall

accessibility. Full body. Medium acidity. Chalky tannins.

19. Les Albizzias, Domaine Saint Etienne,
Cotes du Rhone, Southern Rhéone 14%, Grenache,

Syrah, Mourvedre, Carignan, Biodynamic 1.700
Organic Southern Coétes du Rhoéne, brimming with Iluscious
fruitiness, concludes with a robust and earthy yet refined
tannic finish. Mediun body. Silky tannins.

20. Les Meysonniers, Chapoutier,
Crozes-Hermitage, Southern Rhone

13%, Syrah 2.900
‘Les Meysonniers” unfolds with velvety tannins,

showcasing an abundance of floral and black fruit notes that harmo-
nize seamlessly, embodying an overall sense of elegance. Classic

medium body.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



21. Les Volets, Boutinot,
Haute Vallée de LAude

13%, Pinot Noir, Organic 1.300
In the high Aude region, Mediterranean sunshine is tempered
by the cooler nights characteristic of the Pyrénées foothills.
A serious Pinot Noir. Medium body. Fleshy red fruits.
Delicate tannins. Juicy acidity.

&%), 22. LExcellence, Chateau Saint-Maur,

Domaines Roger Zannier, Cru Classeé,
Saint-Tropez, Provence

14%, Syrah, Monastrell, Cabernet Franc, Organic 3.500
L'Excellence Rouge represents the DNA of Chateau Saint Maur
from Domaines Roger Zannier. Full body. Palate that is rich, full, and
sweet. Delightful finish characterized by silky tannins.

23. Clin d’'oeil, Mas Lau, Cévenes

12,5%, Oeillade, Organic 1.800
The (Eillade is a cousin of the cinsault, vinified by
Laurent Bagnol. It is a grape variety that will seduce you with its
exotic aromas. Medium body. Bright. Rustic and wild wine, full of
life.

[TALY

24. Fiulot, Prunotto, Barbera d’Asti, Piemonte

13,5%, Barbera 1.600

“Fiulot” in Piemonte’s local dialect means “young man”. This
Barbera is delicate and easy to drink, a youthful expression of its
fruit and aromas. Medium body, vinous, fruity and pleasant.

RED WINES

25. Barolo, Prunotto, Barbera d’Asti, Piemonte
14%, Nebbiolo 5,500

A traditional Barolo, one of Prunotto’s historic labels, whose
first vintage was produced in 1905 from the best grapes
of the vineyards in the heart of the Barolo appellation.
Aging takes place in large oak barrels of various sizes,
further enhancing the extraordinary typicity of Nebbiolo in this
region.Medium + body, full palate, well-balanced, silky tannins
& persistent, rich finish.

26. Casanova di Neri,
Brunello Di Montalcino, Tuscany

14,5%, Sangiovese 5.500
Casanova di  Neri proudly produces the White Label
Brunello since 1978. Full body. It is an exciting and

extremely multi-layered wine. Exceptionally dense, it exudes a

captivating  blend of elegance, juxtaposing polished
refinement with vibrant character and race.

27. Ornello, Castellare Di Castellina,

Rocca Di Frasinello, Tuscany

13,5%, Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 2.800

Early on, Paulo Panerai embraced sustainability, pav-
ing the way for the establishment of a nature reserve on the
property. Here, the use of herbicides, fertilizers, and chemi-
cal pesticides is strictly prohibited. Despite its medium body,
the wine unfolds with remarkable fullness and richness, all while
preserving the inherent elegance and freshness characteristic of

Rocca di Frassinello wines.

28. Da Vero Biologico, IGT Terre Siciliane

14% Nero d’Avola, Organic 1.300
The Nero d’Avola grapes are sourced from the picturesque
region around Salemi in the Province of Trapani, situat-
ed at the north-western tip of Sicily. These vines thrive at an
elevation of approximately 250 meters, rooted in a diverse range of
soil types that contribute to the wine’s unique character. Full body
Sicilian organic wine. Fruity and a greedy mouth.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



29. Vanita Primitivo di Manduria,
Vendemmia, Puglia
14%, Primitivo 1.700

The vineyards of the Primitivo DOC Manduria lie between
the towns of Manduria and Avetrana, deep in the Salento
territory of Puglia, down in the heel of Italy. The wine spends 12
months in American oak barrels. Full body. Rounded. Ripe and

generous with depth of flavour.

NEW ZEALAND

30. Scott Base, Central Otago

13.5%, Pinot Noir 2.300

Owned by the pioneering Allan Scott winemaking fami-
ly from Marlborough, Scott Base vineyards are situated in
one of the most beautiful regions of Aotearoa. This Pinot Noir
embodies a light body, encapsulating the quintessence of Kiwi
craftsmanship. With a palate that dances lightly with fruitiness and
a nose that delivers an impactful punch, it captures the essence of
New Zealand’s distinct winemaking style.

PORTUGAL

31. Pessegueiro Reserva,
Domaines Roger Zannier, Douro, Portugal
14%, Touriga Nacional & Franca, Organic

2.300

Full body wine from Domaines Roger Zannier.
Radiant ruby in color, this wine entices with balsamic
aromas and a subtle touch of blackcurrant.  Very persis-
tent, it is an explosive wine brimming with finely tuned tannins.
It stands as an ideal companion to elevate your dining
experience, offering a perfect harmony of flavors.

RED WINES

32. Quinta Do Pessegueiro, @9
Domaines Roger Zannier, Douro, Portugal

14%, Old vines, Touriga Nacional & Franca, Organic 3.500

Full body wine from Domaines Roger Zannier. Bright ruby
colour wine, with aromas of tea, chocolate and spices. On the pal-
ate, it unveils a refreshing character, adorned with notes of the for-
est and distinguished by impeccably dry tannins. It concludes with
a lingering, persistent finish.

SPAIN

33. Gazur, Telmo Rodriguez,
Ribera Del Duero, Castilla y Leon
14%, Tempranillo, Navarro, Valenciano, Albillo Mayor,

2019, Organic 1.800

Telmo Rodriguez stands among Spain’s top 10 wine
makers, prioritizing excellence over quantity in his vinification
approach. With a focus on showcasing the unparalleled
quality Spain has to offer, Gazur epitomizes the fruit charac-
ter of the expansive Ribera del Duero region, a mosaic of di-
verse soils, villages, and latitudes. This wine boasts a full-bod-
ied profile, adorned with rich dark fruits and velvety tannins,
complemented by the bright and pristine top notes that define the
distinctiveness of wines from this riverine terroir. A truly enchanting
and charming creation.

34. Cutio, J. Navascues, Carinena, Aragon
14,5%, Garnacha, Carifiena, Natural 1.600
The Navascués name commands respect in Spain, and Jorge is
carving out an impressive legacy as one of the nation’s prominent
winemakers. Full body. Balanced and long.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



35. Albahra, Envinate,

Almansa, Castilla

14%, Garnacha, Tintorera, Moravia Agria, Natural 2.300
“Envinate,” meaning “wine yourself,” embodies a project born in
2005 from the shared vision of four friends. Their unified goal is the
creation of wines that resonate with profound purity and authentici-
ty, achieved through meticulous biodynamic farming practices. The
challenge lies in the fact that the demand consistently outpaces the
supply, a testament to the indisputable excellence of their creations.
Medium to full body. Ripe red fruit. Strong minerality. Earthy with
good structure.

36. Lobetia, Dominio de Punctum, Castilla
La Mancha

13%, Tempranillo, Organic 1100
Established in 2005 as a familial endeavor by three sib-
lings in the province of Cuenca, Punctum Biodynamic Family
Vineyards has evolved into a distinguished winery
committed to the principles of organic and biodynamic
viticulture. Over fifteen years of dedication shine through in their
wines. This Tempranillo, with its full-bodied character, is crafted for
everyday enjoyment. Its profile unfolds with sweet notes of peppery
black fruit and cherry, a testament to the vineyard’s commitment to
quality and sustainable practices.

37. Al-Muvedre, Telmo Rodriguez,
DO Alicante

14%, Monastrell, Organic 1.300
Telmo Rodriguez is one of the top 10 wine producers of Spain.
Fleshy wine with a great concentration of color and a
pleasant fruity aroma on the palate. Spirit of the Mediterranean.
Mediurm to full body.

RED WINES

38. Vertis, Bodegas Castano, Yecla
13%, Monastrell, Garnacha, Syrah, Organic 1.000
Ramoén  Castafio  Santa, founder of Bodegas Castafio,
embarked on his winemaking journey in 1950, crafting his
initial wines in bulk. He is a pioneer in the use of the Monastrell

grape. His wine is light-bodied, soft, light, round and
delicate, with a good balance.

USA

39. Bread & Butter, California

13.5%, Cabernet Sauvignon 2.300

Winemaker Linda Trotta, a second generation ltalian-
American with an illustrious career spanning over three
decades and four continents, brings her expertise to Bread & Butter
wines. Rooted in a philosophy of savoring life’s simple pleasures,
their wines are an embodiment of this ethos. This full-bodied, robust
Cabernet Sauvignon, round and luscious, showcases soft tannins
seamlessly woven into a smooth and lingering finish.

40. Kendall Jackson,
Vintner’s Reserve, California

14.5%, Zinfandel, Petit Syrah 2.500
Since 1982, Kendall Jackson has been producing
iconic wines from the esteemed vineyards of Sonoma
County;  California’s  most  coveted  growing  regions.
Full body wine. Bursts with plum, raspberry jam and

blackberry flavors.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



AUSTRALIA

41. Last Stand, Boutinot, Victoria

12.5%, Chardonnay, Vegan 1.300

The Boutinot family started their Australian wine journey in 1998
in the region of Victoria. Medium bodied, stylish and discreet

Chardonnay  with  surprisingly fresh  fruit and finesse.
Mouthwatering.

42. Yalumba GEN, Riverland

13%, Chardonnay, Organic 1.600

Delicately crafted with a light body, this wine unfolds with
enticing aromas reminiscent of creamy butter and tropical fruits,
creating a refreshing and inviting sensory experience.

43. Tournon, Pyrénees,
M. Chapoutier, Victoria
13,5%, Chardonnay, Organic 2100
Michel Chapoutier established Tournon in 2007 shortly after pur-
chasing 50 hectares of property in the heart of the Victorian Pyr-
enees and Heathcote. Medium-bodied, clean, vibrant and utterly
bursting wine with tropical tones.

44, Jumping Juice,

Victoria / Port Phillip / Yarra Valley
12.8%, Riesling, Natural 2.600
In the Jumping Juice project by Patrick Sullivan and Xavi-
er Goodridge, they source grapes from local organic farm-
ers across Australia, crafting light-hearted wines that are both
accessible and enjoyable.vLight body. Mineral. Green and stone
fruits.

RED WINES

45. Village, Gentle Folk, Barossa
13%, Chardonnay, Natural 3.400
Situated amid the rolling slopes of the Adelaide Hills, Gareth
and Rainbo Belton cultivate six organically managed vine-
yards, prioritizing minimal intervention and showcasing the au-
thentic regional expression in their wines. With a background in
phycology (the study of seaweed and algae), both Gareth and
Rainbo developed a keen interest in wine and applied their

knowledge of microbiology to quickly became influential
figures in the Adelaide Hills wine scene. Light body.
Beautifully refined and complex.

FRANCE

46. Pascal Jolivet, Edition NI,

Coéteaux du Giennois, Loire Valley

13%, Sauvignon Blanc, Organic 2.900

Beautiful expression of Sauvignon Blanc with floral and quince
notes. The minerality and suppleness of this wine are in
perfect balance. Medium bodied. Floral. Quince notes.

47. Chablis 1** Cru, Montmains,
Joseph Drouhin, Burgundy

13%, Chardonnay 5.500

As the northernmost vineyard in Joseph Drouhin’s Chablis Do-
maine, this site, classified as one of the seven Premier Crus, boasts
exceptional exposure and Kimmeridgian soil concentration - hall-
marks of Chablis’ distinctive character. Medium-bodied, it unfolds
with a rounded and ample profile, featuring both texture and miner-
ality. The finish is marked by a refreshing note, adding finesse to the
overall experience.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



48. Les Volets, Boutinot, Aude,
Languedoc Roussillon

13%, Chenin Blanc 1.300

Planted on the foothills of the Pyrenees at high altitude,
it benefits from the cool breeze coming from the mountain range.
Medium bodied. Floral & herbal, with balance and structure.

49. L'’Excellence, Chateau Saint-Maur,
Domaines Roger Zannier, Cru Classé
Saint-Tropez, Provence

13%, Vermentino, Organic 3.500
Crafted by Domaines Roger Zannier, LExcellence White
encapsulates the essence of Chateau Saint Maur. With a
medium-bodied profile, it unfolds with a smooth initial attack, reveal-
ing a beautiful freshness that imparts a well-balanced character to
this exceptional wine.

S

50. Da Vero Biologico, Sicily
13%, Catarratto, Organic 1.300
Guyot-trained vines thrive in high-altitude vineyards (around 500m)
with chalky soils. This light-bodied wine exhibits a pleasing sharp-
ness and refreshing quality.

51. Anthilia, Donnafugata, Sicily
12%, Lucido & blend, Biodynamic 1.700
Donnafugata’s worldwide classic. A medium-bodied wine with
harmonious, mineral, fruity, juicy, and fresh characteristics. It also
boasts a light-bodied profile with fruity notes, pleasant sapidity, and
a lingering finish.

WHITE WINES

NEW ZEALAND

52. Greywacke, Marlborough
13.5%, Sauvignon Blanc 2.000
Crafted by Marlborough’s maestro, Kevin Judd (chief winemaker at
Cloudy Bay), this medium-bodied NZ Sauvignon Blanc is a must try.
Zesty aromas of lime and mouthwatering salinity make it a textured
and accomplished creation.

53. Allan Scott, Marlborough
12,5%, Sauvignon Blanc 1.600
Deeply rooted in family, Allan Scott’s grape-growing expertise in
Marlborough is unparalleled. Planting some of the region’s iconic
vineyards, including the very first, he has dedicated himself to every
vintage since, embodying a legacy of experience. Light bodied.
Fruit-driven. New world-style wine.

54. Nautilus, Marlborough
13,5%, Chardonnay 2.600
This energetic and innovative viticultural and winemaking team
adopts the approach of blending several different fruit par-
cels to achieve layers of complexity in the wines. Their fo-
cus is on enhancing texture and mouthfeel, delivering a rich
and satisfying experience. Medium bodied. Stone fruits, nut-
ty complexity from the natural ferments. Good depth and
concentration.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



WHITE WINES

SPAIN

55. Basa, Telmo Rodriguez, Rueda
13%, Viura, Verdejo, Organic 1.700

Basa, a creation of the innovative Spanish winemaker Telmo,
embodies the essence of Rueda, a region celebrated for its
outstanding whites. This medium-bodied wine showcases the
local Verdejo and Viura grapes, offering crisp, clean flavors of
yellow plums and white peaches.

56. Cutio, Jorge Navascues, Carinena
14%, Macabeo (Viura) 1.700

The Navascués legacy holds a prestigious status in Spain,
and Jorge is carving out an impressive career as a leading
winemaker in the country. This full-bodied wine is a testament
to his skill, boasting floral and fruity notes with an enticing
nuttiness derived from oak aging.

ROSE WINES

FRANCE

&=, 57. Saint-M, Chéateau Saint-Maur,

Domaines Roger Zannier,
Cotes de Provence Cru Classé 2.100
13%, Grenache, Sirah, Cinsault & blend, 2022, Organic

The Saint-M range presents a delightful “wine of pleasure”
perfect for an aperitif. With a smooth palate dominated by
notes of strawberry and grapefruit, it culminates in a long and
refreshing finish.

g@g 58. L'Excellence, Chiteau Saint-Maur,

Domaines Roger Zannier,
Cotes de Provence Cru Classé 3.000
13%, Grenache, Sirah, Cinsault & blend, 2022, Organic

L’Excellence Rosé embodies the essence of Chateau Saint
Maur’'s DNA. This medium-bodied wine is both generous and
elegant on the palate, showcasing dominant peach aromas
supported by a harmonious blend of flavors.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.



SPARKLING / CHAMPAGNE

59. Pet au Casque
12%, Sauvignon, Muscadelle, Organic 1.800

It is an excitement to witness the adventurous spirit of the
new generations in Bordeaux, as they willingly take risks to
redefine established norms and bring a fresh vibrancy to the
wine region. Introducing Pet au Casque, a delightful natural
bubbly crafted from native Sémillon vines — a perfect sparkler

to elevate any occasion.

60. Billecart Salmon, Brut Reserve

12%, Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

- Half bottle 2.700
- Bottle 4.500

6l Billecart Salmon, Brut Roseé
12%, Pinot Meunier, Chardonnay 6.000

62. Billecart Salmon, Blanc de Blancs
Chardonnay 6.200

This cuvée has been elaborated from the four Grand
Cru vineyards of the Coéte des Blancs: Avize, Chouilly,
Cramant, Mesnil-sur-Oger; revealing the special quality of
the Chardonnay. Its complexity, profound vinosity and the
surprisingly fresh finish are particularly chrished by
discerning wine enthusiasts. Delicate and elegant, it
embodies the epitome of refined taste.

All prices are in thousands of Vietnamese Dong (VND), exclusive of 5% service charge & 8% government tax.






